
Prenosi se da je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve
sellem, rekao na dan Hajbera: „Ovu ću zastavu

zasigurno predati čovjeku koji voli Allaha i Njegovog
Poslanika. S njegovim rukama će Allah Uzvišeni, dati

pobjedu.“

Od Ebu Hurejrea, radijallahu 'anhu, prenosi se da je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve
sellem, rekao na dan Hajbera: „Ovu ću zastavu zasigurno predati čovjeku koji voli Allaha

i Njegovog Poslanika. S njegovim rukama će Allah Uzvišeni, dati pobjedu.“ Omer,
radijallahu 'anhu, veli: "Nisam poželio biti predvodnik do tada. Stao sam očekujući da me
pozove i da meni preda zastavu." "Allahov Poslanik pozva Aliju, sina Ebu Talibova, pa mu
predade zastavu i reče: 'Idi i ne osvrći se, dok ti Allah ne dadne pobjedu.' Alija je krenuo

malo, a zatim ne obazirući se, uzviknu: 'Allahov Poslaniče, dokle ću se se boriti protiv
neprijatelja.' Allahov Poslanik mu tada reče: 'Bori se protiv njih sve dotle dok ne

posvjedoče da nema drugog Boga osim Allaha i da je Muhammed Njegov Poslanik, pa
kada to učine, onda ti je zabranjena njihova krv i imetak, osim kada to bude obavezno, a

račun će polagati pred Allahom.'“
[Vjerodostojan] [Hadis bilježi imam Muslim]

Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, pred bitku na Hajberu kazao je: "Ovu zastavu ću dati
čovjeku koji voli Allaha i Njegova Poslanika, preko kojeg će Allah dati osvajanje Hajbera."
Omer, radijallahu 'anhu, kazao je: "Nikada nisam poželio vođstvo osim tada", nadajući se
onome što je Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, najavio i obećao. Omer veli: "Očekivao
sam da me pozove, ali on, sallallahu 'alejhi ve sellem, pozvao je Aliju b. ebi Taliba, radijallahu
'anhu, i dao mu zastavu (bajrak), te mu rekao: 'Ne okreći se dok Allah preko tebe ne dadne
pobjedu'", kako te to okretanje ne bi zauustavilo da dovršiš posao. On bi pomalo išao, pa bi
stajao, ali  se ne bi okretao kako ne bi prekršio Poslanikovu, sallallahu 'alejhi ve sellem,
zabranu. Poslije je podigao glas i upitao Poslanika sallallahu 'alejhi ve sellem, dokle da se
bori, pa mu je kazao: "Dok ne posvjedoče da je Allah jedini Bog i da je Muhammed Njegov
Poslanik." Ukoliko to kažu, njihovi imeci i životi su zaštićeni, osim kada pravda zahtjeva, kao
npr. da se ubije čovjek za čovjeka ili kada je u pitanju zekat. Kada je u pitanju ono što je
između njih i Allaha, to treba ostaviti, jer ako budu vjerovali, to će im koristiti na Onome
svijetu i spasiće se kazne, a također od toga će imati koristi i na ovome svijetu. Ukoliko ne
budu iskreni, to im neće koristiti, nego su oni licemjeri koji će zavšiti u Vatri.
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